

Pécsi Tudományegyetemen működő Pszichológia Doktori Iskola akkreditációs monitoreljárás lezárása

A MAB Testület 2024/7/XIII. sz. határozata

Iktatószám: MAB/387-2/2024

A MAB Testülete a Pécsi Tudományegyetemen működő Pszichológia Doktori Iskola (D99) akkreditációs eljárását követően benyújtott monitorbeszámolót elfogadja, a doktori iskola akkreditációs hatályát – 2027. július 8-ig – fenntartja.

Indokolás

A Látogató Bizottság (továbbiakban: Bizottság) a Pszichológia Doktori Iskola (továbbiakban: DI) által a meghosszabbított határidőt követően benyújtott monitorbeszámoló, és az ahhoz kapcsolódó dokumentumok áttekintése alapján helyszíni látogatás/online interjúk lefolytatását nem tartotta szükségesnek. A Bizottság a szakértői feladat elvégzése érdekében néhány monitorfeltétel esetében hiánypótlást kért a DI-től, amit csak határidőn túl teljesített a DI.

A Bizottság megállapítja, hogy az akkreditációs eljárás során megfogalmazott, ESG (vagy akár jogszabályi) megfelelőséghez kapcsolódó monitorfeltételek javítása nem minden esetben történt meg. A DI a monitorfeltételeket több esetben nem teljes részletességgel válaszolta meg, az elmúlt időszakban megtett intézkedéseket és ezek indoklását sok esetben nem kapcsolta az egyes feltételek teljesítéséhez és két monitorfeltételre nem adott érdemi választ a beszámolóban. Ezen hiányosságok leginkább az ESG 1.1, és ESG 1.7 sztemderdek esetében voltak tapasztalhatóak. A 18 megfogalmazott monitorfeltételből a DI 4 esetben megfelelt szinten, 9 esetben részlegesen megfelelt szinten, 5 esetben nem megfelelt szinten hajtott végre fejlesztéseket.

A továbbiakban a Bizottság javasolja a következő Látogató Bizottság számára, hogy kiemelt figyelmet fordítson az érintett megjegyzéses területek vizsgálatára.

A Bizottság felhívja a DI figyelmét, hogy a működésével kapcsolatos információk elérhetősége a használatban lévő számos honlapon történő közzététel okán jelenleg nehézségekbe ütközik. Az információk összegyűjtése könnyebbé tenné a tájékozódást és növelné az átláthatóságot is, ezért erősen javasolt létrehozni egy önálló honlapot a DI számára.

Budapest, 2024. december 13.

Prof. Dr. Csépe Valéria
a MAB elnöke